





Intilnire la C.C. al P.C.R.

Tovarășul Mihai Dalea, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

membru supleant al C.C. al P.C. din Japonia, care se află în țara noastră la invitația C.C. al P.C.R.

Sosirea unei delegații a Partidului Popular Socialist Mexican

Joi după-amiază a sosit în Capitală o delegație a Partidului Popular Socialist Mexican...

La sosire, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Mihai Dalea...

INFORMATII

Ministrul comerțului exterior, Gheorghe Ciocâr, a plecat joi seara în Republica Socialistă Cehoslovacă...

Elveția tovarășul Octavian Groza, ministrul energiei electrice, care va participa la festivitățile ce vor avea loc...

Deschiderea Conferinței naționale de epidemiologie

Joi dimineața au început în Capitală lucrările Conferinței naționale de epidemiologie...

va dezbate unele probleme teoretice și practice ale epidemiologiei contemporane...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

LOTUL OLIMPIC ROMÂN PENTRU MEXIC

Ieri, la CNEFS, a avut loc o conferință de presă. În cadrul acesteia, tovarășul LEON TEODORESCU, vicepreședintele al CNEFS...

și a altor sportivi, în ultima perioadă de pregătire pentru Olimpiadă nu-i recomandăm pentru o investitură...

PE SCURT • PE SCURT

• Astăzi începe cea de-a 8-a ediție a tradiționalei curse ciclistice „Tour de l'Avenir”...

teriu internațional de la Chateaulin, parcursând distanța de 150 km în 3 h 42'45”.

Cu prilejul Centenarului Filarmonicii

Concertul simfonic de joi seara, susținut de Orchestra Filarmonică de stat „George Enescu”...

Turneul Teatrului „Thalia” din Budapesta

Artiștii teatrului „Thalia” din Budapesta, care întreprind un turneu în țara noastră...

Vernisaj

Joi a avut loc în sălile Muzeului de Artă modernă și contemporană din Galați vernisajul expoziției de pictură a fraților Georgeta Aramescu-Anderson și Constantin Tineu...

PRINCIPIILE POLITICII EXTERNE A PARTIDULUI APROBATE DE ÎNTREGUL POPOR

VOM EDUCA GENERAȚIA TINĂRĂ ÎN SPIRITUL IDEILOR PATRIOTICE

Ne pregătim să începem noul an școlar și gândurile noastre se îndreaptă spre partid, și conducerea sa care s-a îngrijit...

meni politici, artiști și oameni de știință, vor constitui pilde vii, modele de urmat pentru tinerii noștri elevi.

Scrisori trimise redacției de tineri din întreaga țară

Pe adresa redacției continuă să sosescă numeroase scrisori trimise de tineri de pe întregul cuprins al patriei C.C. al P.C.R.

conducerea partidului și guvernului nostru — ne împărtășește tehnicianul constructor Emanuel Vărvări din Baia Mare.

Internaționalismului socialist, ale egalității depline în drepturi. Drumul nostru — și consider că aceasta este dorința unanimă a întregului nostru tineret și popor — nu este altul decât drumul construirii socialismului și comunismului, drumul indicat de Marx și Engels și Lenin”.

DESTINELE ȚĂRII SE AFLĂ ÎN MÎINI SIGURE

Văd în ceea ce întreprinde partidul nostru, intruchiparea fidelă a idealurilor poporului nostru, lucru ce determină un atașament unanim...

document care sintetizează liniile directoare ale politicii externe a țării noastre, ale politicii în raport cu principiile majore și capitale ale existenței și dezvoltării independentei și suveranității naționale.

În cuvinte simple, pline de semnificație, muncitorul Mihai Gentimir, de la Fabrica de rulmenți din Birlad ne scrie: „Urmasre cu adinca stimă și respect toate acțiunile pe care conducerea partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în întreprind pentru a asigura României socialiste un viitor prosper, pentru a se crea toate condițiile necesare unei păci durabile pe continentul nostru atât de încercat. Ca muncitor, ca fiu al acestui popor, mă aflu din toată inima politicii interne și externe promovate de Partidul Comunist Român; vă asigur că nu voi preocupi nimic pentru a munci mai bine și de zi, conștient că în acest mod voi contribui, ori de câte ori, la înălțarea patriei noastre și, prin aceasta, a sistemului mondial socialist”.

Viitorul mustru petrolier Ioan Nicolaescu — elev la Școala tehnică petrol-chimie din Tîrgoviste ne scrie: „Susțin cu toată înțelegerea și convingerea mea activitatea fermă și neabătută a Comitetului Central, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, acțiunile care promovează principiile independentei, suveranității, neamestecului în treburile interne, respectului reciproc — întăririi pe baza acestor principii a unității țărilor socialiste, a partidelor comuniste și muncitorești, a luptei împotriva forțelor imperialiste. Cu adinca emoție și profund impresionat am urmărit manifestările de căldură și sinceră aderență ale întregului popor, reșcite cu prilejul recentelor vizite ale conducătorilor de partid și de stat în județe. Ele au demonstrat încă o dată indestructibila unitate dintre popor și conducătorii săi. Subscriu din toată inima la măsurile privind afirmarea politicii interne și externe a partidului”.

„Trenul va opri în toate stațiile” (Urmare din pag. 1-a)

Turul ciclist al României HERCULE NU I-A APLAUDAT PE CICLIȘTI

HERCULANE (correspondență telefonică) Cînd s-a dat startul din Timisoara, am fost tentați să credem că vom asista la o etapă pe ritm de rapid pe care spectaculoasă. Din păcate însă, a fost vorba de un simplu joc de pată al cărui singur rezultat l-a constituit parcurerea a 43 de km în prima oră a etapei.



literar, universitatea populară a tineretului au devenit forme cunoscut ale activității informatice, cu o largă și curioasă informare.

„clubul” lor din strada Turturele a fost în timpul acestei vacanțe ceva doar în imaginația organelor responsabile, pentru că de fapt a rămas aceeași casă de cultură cu activități rezumate doar la programul de club (tenis, sah, televizor, audii muzicale, citirea filmelor de aventuri) și câteva seri de dans, cu aceleasi jocuri distractive.

O „amică” palpitantă Foto: O. PLECAN

I. A.

ACTIVITATEA CASELOR DE CULTURĂ

le în vederea procurării materialelor necesare merg, se pare, destul de greu. Și mai complicat sînt lucrurile în cazul „Ecranclubului” (casa de cultură a sectorului VII), unde lucrările de renovare, după toate probabilitățile, nu vor fi terminate, așa cum era prevăzut, la sfîrșitul acestei luni.

Pretențioasă este și firma Uniceval-clubului pentru cele câteva activități organizate în această vară, cînd literale argintii strălucesc mari pe fronțișcul acestui lăcaș cultural.

ANUNȚ ȘCOLAR

Grupul Școlar Hidrotehnic din Arad, recrutează candidați pentru școala tehnică de personal tehnic care funcționează cu următoarele specialități: METEOROLOGIE, PROTECȚIA CALITĂȚII APELOR, CONSTRUCȚII HIDROTEHNICE, HIDROLOGIE.

Se primesc candidați și candidate, absolvenți ai liceelor (școlii medii de cultură generală), cu sau fără examen de bacalaureat (maturitate) indiferent de vîrstă. Examenul de admitere va începe în ziua de 23 septembrie și va consta din următoarele probe: a) la specialitatea: „METEOROLOGIE” — Fizică (scris și oral), — Matematici (oral), b) la specialitatea: „PROTECȚIA CALITĂȚII APELOR” — Chimie (scris și oral), — Matematici (oral), c) la specialitatea: „CONSTRUCȚII HIDROTEHNICE” — Matematici (scris și oral), — Fizică (oral), d) la specialitatea: „HIDROLOGIE” — Matematici (scris și oral), — Geografia fizică a R.S.R. (oral).

